全省县域工业30强 新郑位列第五

本报讯 10月15日,2020 中国(郑州)产业转移系列对接 活动"县域制造业高质量发展 论坛"在郑州举办。论坛首次 发布了《河南省县域制造业发 展报告(2020)》,公布了河南省 县域工业30强名单,新郑位列 第五。

报告从区域特色、产业实 力、营商环境等方面展示了河 南县域制造业发展状况。县域 是承接产业转移的重要阵地, 在推动县域制造业高质量发展 的关键时期,论坛上首次发布 了我省县域工业30强名单,展 现了30强县(市)的发展全景。

报告认为30强县(市)代表 了河南省县域工业在创新、协 调、録色开放、共享方面最先进 的水平,其创新活动、产业转 型、企业培育、对外开放、绿色 发展等对多数县(市)具有较好 的借鉴意义。

面对年初新冠疫情带来的 不利影响,新郑市工业经济主 要指标开局不利,经过6个多月 的调节运行、要素保障、强化服 务,1~8月全市规模以上工业增 加值累计增速达到55%,较一 季度回升113个百分点。全市 工业固定资产投资增速同比增 长316%,连续7个月位列六县

市第一。泰宏建筑装配产业 园、亚利韦等25个新上项目开 工建设,项目开工率83%。科 建、金星啤酒等20个续建项目 复工建设;重大产业项目稳步推 进。郑州市级产业项目共47 个,总投资170亿元,年度计划 投资644亿元,累计完成投资 32.8亿元,完成年度计划投资 51%。电气暖项目工作有序推 进。截至目前,共征集煤电气 暖项目36个,总投资345亿元, 2020年计划投资 142亿元,其 中已人库项目16个。

记者 杨宜锦 新郑时报 吉祥

新郑城乡路网织就"十纵十横"

通车总里程从189.6公里到2866公里

本报讯 记者日前从新郑 市交通部门获悉一组数据:新 郑市公路通车总里程从改革开 放之初的189.6公里发展到如 今的2866公里,城乡路网体系 从2003年初具规模的"一横三 纵"到今天的"十纵十横",新郑 交通发展可谓是天翻地覆。

近年来,新郑统筹推进新 区和老城的道路畅通工程。迎 宾街南延、金城路西延、故里西 路、中华路提升改造等一大批 新建扩建道路通车,让市民回 家的路程越来越短,与此同时, 新郑城乡路网更是大步向前, 郑新快速通道、大学路南延、新 港大道、莲花路、万邓路……织 就了一张"十纵十横"的城乡交 通路网体系。

城乡交通路网体系形成 后,新郑市交通运输局第一时 间内新增多条公交线路,城乡 公交覆盖整个交通线路,方便 了更多的群众出行。

四通八达的路网为新郑全 域旅游发展、农村集体经济壮 大、产业集聚区建设提供了强 大支撑。泰山村、具茨山景区 等通过发展乡村旅游将游客 "带进来";农村合作社的葡萄、 杏、核桃等通过路网"走出去"; 红枣小镇、华夏幸福产业新城、 中原创客小镇、新港产业集聚 区等,正被路网串联起来,吸引 着资金流、技术流、信息流源源 不断"涌进来"。

"来一场说走就走的旅行", 对于今天的新郑市民来说,凭借 郑州南大门和紧临航空港的区 位优势,加上不断畅通的与郑 州、航空港区紧密衔接的路网, 市民的出行越来越便捷。

新郑市交通运输局相关负 责人说,从阡陌交通到互联互 通,新郑的路越走越宽,从打开 家门到融郑融港,新郑的路越 走越远,翻开今天新郑的交通 路网图,或粗或细的线条蜿蜒 在黄帝故里的山水之间,正以 惊人的速度不断延伸,让新郑 在改革开放的路上越走越自 信、越走越坚定。

记者 杨宜锦 新郑时报 蒋虹 高冉

新郑市组织召开全市"路长制"工作 暨"门前五包"业务培训会

本报讯 为扎实推进文明 城市创建工作,落实"路长制" 单位管理责任及商户"门前五 包"责任,10月10日下午,新郑 市组织召开全市"路长制"工作 暨"门前五包"业务培训会。全 市各"路长制"单位业务负责人 及部分商户代表200余人参加 了此次会议。

会议就新郑市"门前五包" 内容及工作标准进行培训讲 解,并对商户"门前五包"责任 制工作情况进行了详细说明, 并解读了新郑市城市精细化管 精,力争营造最优市容环境;三 理"路长制"工作具体内容。

会议指出,推行城市精细 化管理"路长制"和"门前五包" 责任制工作是提升城市品质的 重要举措,要充分认识这项工 作的重要性和紧迫性。

会议强调,一是要迅速行 动,切实增强文明城市创建工 作紧迫感、责任感,凝聚力量, 广泛动员,全面进入战斗状态, 迅速掀起文明城市创建工作高 潮;二是要克难攻坚,利用"路 长制"联动优势,瞄准关键,抓 住重点,提升治埋标准,精益求 要强化责任,各级路长要主动担

责,严格落实,各级路队要投入 精兵强将,加强攻坚力量,敢于 动真碰硬,不留死角、不留空当, 真正做到"人人肩上有任务,个 个肩上有压力"。

会议分析了当前新郑市 "路长制"工作及"门前五包"责 任落实中存在的一些问题,对 各责任单位及商户代表提出的 问题和困难进行了总结和深入 讨论,并围绕下步"路长制"和 "门前五包"责任制有关工作进

新郑时报 李显文 通讯员 陈露

电动车失而复得 群众送锦旗点赞



本报讯 10月18日晚,幸某 带着一面写有"人民卫士 一心 为民"的锦旗来到新华路派出所 值班室,感谢新华路派出所民警 帮他找回了丢失的电动车。

10月7日7时许,幸某将自 己电动车停在新郑市康庄大道 缪斯酒吧附近后离开,当日20时 40分许,其发现电动车被盗。接 到报警后,新华路派出所民警郭 小龙、曹辉,辅警白晓霖、张一立 即询问了幸某电车被盗相关情 况,并对案发地点附近进行了走

访。经过连夜侦查,发现宋某有 重大作案嫌疑,该男子反侦查意 识极强,当天并未将被盗电车骑 至家中或者工作地,而是先将电 动车盗至风苑路停车场,第二天 又将被盗电车骑走到别处。民 警通过多方调查,终于找到嫌疑 人踪迹,经过持续努力,终于将 嫌疑人宋某抓获。经过连夜审 问,宋某如实交代了其违法盗窃 幸某电动车经过,对自己的违法 行为供认不讳。目前,该案件正 在进一步侦办中。记者 杨宜锦

新郑民警 送迷路小孩回家

本报讯 近日,一名女子来到 新区派出所为该所送来了一面 锦旗,感谢民警及时为她找回走 失的孩子。

原来,10月12日7时许,新 区派出所接110指挥中心派警 称:中华路与少典路交叉口有一 名孩子找不到家。接警后,新区 派出所民警迅速赶到现场找到 孩子。孩子大概6岁,见到民警 后一直哭泣,说不清楚家庭住址 和家人联系方式。

由于早上天气寒冷,民警见 状将孩子带回所内,为孩子倒杯 热水,并不断安抚情绪。随后, 民警根据孩子提供的电话号码 (均不是其家人电话)查找其家 人无果后,带孩子在中华路少典 路交叉口附近小区进行查找。 当查完碧水监大小区南院时,孩 子突然想起来说家在"某某畔" 小区。民警立即想到距离不远 处的就是天鹅湖畔小区,立即带 孩子前往天鹅湖畔寻找。

根据孩子说的位置,民警带 孩子在天鹅湖畔小区4号楼附近 寻找其家人,但一直没找到。在 经过小区北门时,民警带孩子向 小区保安了解情况,经询问保 安,20分钟前确实有一女子来保 安室登记孩子找不到了,民警立 即联系该女子。在等待女子的 过程中,孩子一直哭泣,紧紧拉 着民警的手不放开。

8点20分左右,孩子妈妈焦 急地推开保安室的大门,终于找 到了孩子,民警也放下心来。后 经询问,原来是孩子妈妈早上送 孩子上学的时候忘记带电车钥 匙,就让孩子在楼下等着,她自 己返回楼上家中拿钥匙,谁知道 卜楼后孩子就不见了,这才发生 之前的一幕。

记者 杨宜锦 通讯员 鲁沛丽

